

Прокуратура Российской Федерации

Прокуратура Красноярского края

Прокуратура Ужурского района

ул. Кирова, 71, г. Ужур, Ужурский район, Красноярский край, 662252

25.01.2018 No 40-01-2018

Главе Ужурского района, Главе г. Ужур, Руководителю администарции ЗАТО п. Солнечный, Главам администраций Васильевского, Ильинского, Крутоярского, Кулунского, Локшинского, Малоимышского, Озероучумского, Прилужского, Приреченского, Солгонского, Михайловского, Златоруновского сельсоветов

В рамках реализации прокуратурой района полномочий по взаимодействию со средствами массовой информации для решения вопроса о публикации направляю в Ваш адрес статью, подготовленную помощником прокурора Стонт Н.В.

Приложение: на 1 л.

Прокурор района

старший советник юстиции

В.М.Свирко

Н.В.Стонт, тел.21850

Прокуратурой Ужурского района приняты меры по ограничению доступа к информационным ресурсам, распространение которых запрещено

Прокуратурой района в рамках осуществления надзора за исполнением законодательства в сфере охраны водных биологических ресурсов систематически осуществляется мониторинг сети Интернет с целью выявления информации, распространение которой на территории Российской Федерации запрещено.

Проведенной в текущем году проверкой установлено в поисковой системе https://yandex.ru/ на страницах:

http://fishmagnet.ru/page/ud?yclid=54301823073789024 и http://vizard1000el.netdo.ru/?utm\_source=yandex\_clkadv\_none&utm\_medium=cp c\_search&utm\_campaign=7794600&utm\_content=5173915685&utm\_network=se arch&utm\_placement=none&utm\_term=autotargeting&utm\_phrase=11913577998 &utm\_gbid=3102871543&yclid=54791432128697744 размещены материалы, содержащие публичную оферту о продаже электроудочек для незаконного лова рыбы. При этом, использование электроудочек и их оборот запрещены законодательством Российской Федерации.

Сведения, размещенные на вышеуказанной странице вводят в заблуждение неопределенный круг лиц относительно допустимости приобретения электроудочек, поскольку не содержат указаний на противоправность данных действий, побуждают неопределенный круг лиц к совершению правонарушений и способствуют их совершению.

По вышеуказанным фактам нарушения закона прокуратурой района направлено в суд 2 исковых заявления о признании названной информации, размещенной в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», информацией, распространение которой в Российской Федерации запрещено; включении указанной информации в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет», содержащий информацию, распространение которой в Российской Федерации запрещено». Акты прокурорского реагирования находятся на рассмотрении.